
Tribina o međunarodnom humanitarnom pravu u Crvenom krstu Srbije
četvrtak, 14. novembar 2019.

Ambasador Branimir Filipović, vršilac dužnosti pomoćnika ministra za bezbednosnu politiku
održao je predavanje na tribini "Savremeni izazovi međunarodnog humanitarnog prava", koju je
organizovao Crveni krst Srbije, uz podršku Međunarodnog komiteta Crvenog krsta –
Regionalne delegacije u Beogradu. Ove godine tribina je organizovana i povodom obeležavanja
70. godišnjice usvajanja Ženevskih konvencija.  

Ambasador Filipović je ukazao na najvažnija pitanja spoljne i bezbednosne politike Republike
Srbije, a posebno govorio o pitanjima razoružanja neproliferacije i kontrole naoružanja,
obrazlažući aktivnosti naše zemlje na međunarodnom planu i primeni postojećih međunarodnih
sporazuma u ovoj oblasti u kojima je Republike Srbija strana ugovornica.

Na skupu, koji je otvorio generalni sekretar Crvenog krsta Srbije Ljubomir Miladinović, kao
panelisti na tribini, pored generalnog sekretara Crvenog krsta Srbije i amb. Filipovića,
učestvovali su i prof. dr Vesna Knežević Predić sa Fakulteta političkih nauka i Gordana
Milenković, zamenik šefa regionalne delegacije Međunarodnog komiteta Crvenog krsta.

Cilj ove tribine, koja je deo istoimenog dvodnevnog seminara i održava se već nekoliko godina
na ovu temu, na kojima redovno učestvuju predstavnici Ministarstva spoljnih poslova, je da
podstakne interesovanje studenata za oblast međunarodnog humanitarnog prava, da pruži
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priliku da se studenti bliže upoznaju sa aktivnostima Crvenog krsta Srbije i Međunarodnog
komiteta Crvenog krsta, kao i da doprinese boljem razumevanju i prihvatanju ove grane prava,
kroz razgovor sa stručnjacima u ovoj oblasti.

Na tribini su učestvovali studenti Pravnog fakulteta u Novom Sadu, Pravnog fakulteta u
Kragujevcu, Pravnog fakulteta u Nišu, Fakulteta političkih nauka Univerziteta u Beogradu, Vojne
akademije, Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe u Novom Sadu, Fakulteta za poslovne
studije i pravo u Beogradu, Fakulteta bezbednosti u Beogradu, Državnog univerziteta u Novom
Pazaru, kao i volonteri i saradnici Crvenog krsta Srbije.
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